
DownEast COIN & CURRENCY AUCTION.
Saturday July 29th, 2023, 2:00 pm. at DownEast Auction hall

  328 East Main St., Searsport, Maine 04974. Halfway between Searsport & Stockton Spr. (US Rte.1)
We have been commissioned to sell several Coin & Currency collections from Maine estates.

Please see additional “Terms and Conditions” at the end of auction listing.
Grading is our opinion. Slabbed coins are listed w/name of grading service. List subject to error. 
Please view photo's of most lots at “www.downeastauctions.com”. Absentee and phone bids welcome. 
Call (207) 548-2393 at least 24 hours before auction! Sorry no email bids accepted less than 24 hours 
before auction. Previews: Friday July 28th.: 2 to 6pm. & day of sale: 9am to 2pm. Sterling flatware, Civil War
books,  Lenox Collectibles, Ephemera, Antique Furniture & smalls will be sold at 10:00 AM auction.          
Lot#                                           “LITERATURE”  (will not be shipped)                       
1 2 Vol. Set: ANA Standard Catalog of world coins. KP.

2 Medals of the U.S.: 1792 – 1892 by R.W. Jelian.       

3 (3) Books: (2) World Paper Money & “History of Chinese Paper Currency.     

4 (20) Out of print & hard to find coin books.   

5 (9) Books on Ancient Greek & Roman coins.    

6 (13) Blue Books, all different years, 1959 to 1981.

7 (6) Out of print Civil War & Confederate Coins & Currency.     

8 (4) Early “Red Books” 4th, 9th, 11th & 13th editions.  

9 (19) Red Books: All different years, 1963 to 2014, most are like new.       

10 (2) Books: Commenorative Medals of Maine & New Hampshire: both by Robert Heath.    

11 (2) Books: Flying Eagle & Indians: both by Richard snow.      

12 Ribbons & Medals by H. Taprell Dorling.   

13 (4) Books: Grading Standards, Cherry Pickers Guide, U.S. Trade Tokens 1866-1889 & 
Discovering America conections on coins.

   

“COIN SUPPLIES” (will not be shipped)       

14 (10) New “Dansco” Coin Albums. all different.     

15 (3) Coin Display racks.

16
17
18
19
20
20A
20B
20C
20D
20E

(25) New Harris Folders.
Traveling coin carrier w/2 x 2 boxes.
Lot of new coin flips: 2 x 2 and Crown size.
(4) Covered trays for 2 x 2's.
(3) Capital Plastics holders: Birth year, Graduation & Anniversary.
(18) New 50 State quarter books w/display box.
(25) New State Quarter boards in cello.
(3) Coin shop display racks.
(3) Intercept albums w/slip covers for: Morgan, Peace & American Eagle 1oz. Dollars.
Box of Air Tite holders in different sizes.
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“SILVER LOTS: 90%, 40% & more.” N.R.

21 $5.00 Face: 90% (22) Mercury, (27) Roosevelt & (1) Barber dimes.    

22 $10.00 Face: 90% (17) Mercury dimes & (30) Standing quarters.        

23 $10.00 Face: 90% Walking Halves in 2 x 2's

24 $10.00 Face: 90% Walking Halves in 2 x 2's   

25 $10.00 Face: 90% Walking Halves in 2 x 2's

26 $10.00 Face: 90% Walking Halves in 2 x 2's

27 $10.00 Face: 90% Walking Halves in 2 x 2's, early dates.    

28 $10.00 Face: 90% Walking Halves in 2 x 2's, mostly D & S.    

29 $10.00 Face: 90% Walking Halves in 2 x 2's    

30 $10.00 Face: 90% (6) Walking, (11) Franklin & (3) 1964 Kennedy Halves.    

31 $10.00 Face: 90% Franklin Halves in 2 x 2's    

32 $10.00 Face: 90% (9) Walking w/many early dates & (11) Franklin Halves.    

33 $10.00 Face: 90% 1964 Kennedy Halves.   

34 $10.00 Face: 90% 1964 Kennedy Halves.

35 $10.00 Face: 90% 1964 Kennedy Halves.

36 $10.00 Face: 90% 1964 Kennedy Halves.

37 $10.00 Face: 90% 1964 Kennedy Halves.

38 $10.00 Face: 90% 1964 Kennedy Halves.

39 $10.00 Face: 90% 1964 Kennedy Halves.

40 $10.00 Face: 90% (15) Walkers & (5) 1964 Kennedy Halves. All AU.-UNC.    

41 $4.55 Face: 90% (28) Barber Dimes & (6) Barber Quarters,

42 $5.00 Face: 90% (10) Barber Halves.

43 $5.00 Face: 90% (10) Barber Halves.

44 $12.00 Face: 40% Kennedy halves.

45 $8.35 Face: 90%: (10) Early Walking, (5) 1964 Kennedy, (4) 1964 Kennedy halves; also: 
(1) 1930 Quarter & 1955-S B.U. Dime.

 

46 Silver Lot: (3) Walking halves: 1917-S, 1918-D & 1919-D, $2.05 90% Silver (8) 40% 
Kennedy halves, Silver 1oz, 1980 Moose hunt; Also 1980 bronze Moose hunt medal.

47 Silver lot: Roll 1943-P war nickels, & (2) year sets: 1953 & 1959. $3.50 total Silver.

48 (5) Tr. oz.: (1) bar & (4) Morgan rounds; all .999f.

49 Silver lot: $4.80 Face: 90% silver: Barbers: (2)dimes, (7) Quarters, & (1) half; (5) Standing 
& (2) Washington Qu. (1) Roos. Dime, (1) Kennedy half. Also: 1900 cent & 1910 Nickel.

50 (3) Tr. oz.: (2) Maine bars & (1) Giant Buffalo, all .999f.
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“AMERICAN SILVER EAGLES”

51 1986 Proof. OGP.

52 (3) 1999 UNC. W/ “Lady Liberty” painted.

53 (3) 2001 UNC. W/911 decals.

54 (4pcs.) 1996, 1997, 1998 & 1999. Proof. OGP.

55 (4pcs.) 1996, 1997, 1998 & 1999. Proof. OGP.

56 (3pcs.) 1996, 1997 & 1998. Proof. OGP. (no box for 1996)

57 (2pcs.) 1996 & 1997. Proof. (no boxes)

58 (3pcs.) 2001, 2003 & 2005. Proof. OGP.

59 (3pcs.) 2001, 2003 & 2005. Proof. OGP.

60 (3pcs.) 2002, 2003 & 2005. Proof. OGP.

61   (3pcs.) 2001, 2003 & 2005. Proof. OGP.

62 (4) 2007. UNC. OGP.

63 (5pcs.) 1993, 1996, 1997, 2001 & 2007. UNC.

64 (5pcs.) 2002 & (4) 2004. UNC. (in Littleton holders)

65 Roll of (20) 2014. UNC.

“SLABBED AMERICAN EAGLES”

66 (2) 2017 NGC-MS 70.

“EXONUMIA”

67 America's Fifty States: gold plated ingots in deluxe case (50pcs.) Orignal cost $1,095.00

68 America's rarest Silver Dollars, Copies, in deluxe case. (12pcs.)

“ALBUMS, SETS & COLLECTIONS” NR.

69 (10) #2 Mostly Complete Lincoln folders. NR.

70 (10) #2 Mostly Complete Lincoln folders & Album. NR.

71 Partial Albums & Folders: (3) #1 Lincoln; (2) “V” Nickel; & (3) Buffalo Nickels. NR.

72 (2) partial & (2) full albums & folders w/43 silver war nickels. NR.

73 Barber Dime Set: (23) different dates, 1892 to 1916-S G & better. NR.

74 Silver Dime Collection: Barber (18) different; Mercury, complete except 16-D, (77); & 
Roosevelt complete 1946 to 1959-D (42). in (3) folders. NR.

75 (7) Yesteryear sets: Each w/ 1c, 5c, 10c, 25c, & 50c. $5.95 90% Silver. Ready for resale.NR

76 Barber Quarter Collection: 1892 to 1916-D (46) dates in 2 folders. NR.

77 Silver Quarter Collection: Standing Liberty (21) dates 1917 to 1930-S; Complete 
Washington set (73) dates 1932 to 1959-D in 3 folders. NR.

78 Walking Liberty Half Collection: 1916 to 1946-D (33) dates in 2 Albums. NR.
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“ALBUMS, SETS & CPLLECTIONS” NR.

79 Walking Liberty Half Collection: 1916 to 1947-D (62) dates, missing 1916, 1919-D & 
1921-D in 2 folders. NR.

80 Franklin Half Collection: 1948-1958-D & 1962,1963 & 1963-D (28) dates, some B.U. NR

81 Walking Liberty Half Collection: 1934-1947 (34) dates in Display album. NR.

82 Franklin Half Collection: 1948 to 1963-D (32) dates in Display Album. NR.

83 The Last 20 years Barber Half Collection: (24) coins in display case w/year cards. NR.

84 America's Great Silver Half Collection: (Bust, Seated, Barber, Walker, Franklin, (3) 
Kennedy, Columbian & 1982 G. Washington, Proof. NR.

85 Morgan Silver Dollar Collection: (23) dates 1878-91, 1896-1904 & 1921 in display 
album, circ. to BU. NR.

86 U.S. Silver Dollars in 6 drawer display case. (22) Morgan & (6) Peace, circ. To BU. NR.

87 150 years of Historic Coins in case w/6 slides: Lg. Cent to Dollars (30) coins, $5.15 90% 
& $2.75 40% Silver. NR.

88 Type Collection: (49) coins: ½ cents to Silver Dollars including: 1804 ½ c., 1807 c., (4) 
½ dimes, 1818 Qu., 1810 half, 1921 Peace dollar & 1877 Trade dollar AU. Worth a look

89 (2) 20th c. Type sets: Cents to dollars, complete in folders. Also $1.50 in 90% Qu's, over 
$24. including $11.10 90% & .75c 40% silver. NR.

90 Collectible Coins of America:(2) display cases w/20th c. Type Coins. $4.45 90% Silver.NR

91 U.S. Proof Set Tribute Collection: (14) copies of 1936 to 1955 proof sets. NR.  

“PROOF SETS”

92 (2) 1959 Silver sets, in plastic holders, spot free.

93 (2) 1960. Also: 1960 Mint set P&D. Silver sets. OGP.

94 (4) 1961 Silver sets. OGP.

95 (3) Silver sets: 1962, 1963 & 1964, no envelopes.

96 (4) 1962 Silver. OGP.

97 (4) 1962 Silver. OGP.

98 (4) 1964 Silver. OGP.

99 (4) 1964 Silver. OGP.

100 (4) 1964 Silver. OGP.

101 (2) 1968, (3) 1971, (3) 1973, (2) 1985. Also: (2) 2000 Quarters. (12) sets. Bids $72.

102 (2) 1968, (3) 1971, (3) 1973, (2) 1987, 1988. Also: 2000 Quarters. (12) sets. Bids $79.

103 1976 3-pc. Silver set. Also: (2) 2012P Star Spangled Banner Silver Dollars. Mint sealed..    

104 (4) 1976 s-pc Silver set. OGP.

105 Silver sets: 1994, 1995, 1996, 1997 & 1999. (5) sets. Bids $176.
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“PROOF SETS”

106 Silver sets: (2) 1994, (2) 1995, (2) 1996 & (2) 1997. (8) sets. Bids $220.

107 Silver sets: (2) 1995, (2) 1996, (2) 1997 & 1999. (7) sets. Bids $246.

108 Complete 50 state Quarters 1999-2008. (10) packs in mint box.

109 Quarter sets: (2) 2000, (4) 2003, (4) 2004, (4) 2005, (3) 2006, (4) 2007. (21)sets. (3)w/o box

110 2012: 14 pc. Set, with State Quarters & Presidental dollars. No box.

111 2000, 2006 & 2010 (3) sets, no boxes. Also: 2007 dollar & 2010 Quarter set, no box.

“PRESTIGE PROOF SETS”

112 1983, 1984, 1986, 1987 & 1988. (5) sets. OGP. Bids $153.

113 1989, 1990, 1991, 1992 & 1993. (5) sets. OGP. Bids $174.

114 1994, 1995 & 1997. (3) sets. OGP. Bids $139.

115 1996. OGP. 

“PREMIER PROOF SETS”

116 1992 & 1994. OGP. Also: 2021 & 2022 Mint sets, unopened.

“MINT SETS”

117 1966 & 1967 S.M.S., (2) 1969, (2) 1971, (2) 1972, (2) 1974, (2) 1978 & 1989. (13) sets.

118 (6) 1971, (2) 1972, (3) 1974 & (4) 1978. (15) sets.

119 (3) 1965 S.M.S., 2000D, (2) 2002P. Also: 1965, 1966, 1967 & 1972P&D year sets in 
holders, BU. (9) sets.

120 (3) 1976 3pc. 40% silver. OGP.

121 (2) 1986, (3) 1995, (10) 1988, (4) 2000, (5) 2001 & (4) 2002. (28) sets.Bids $181.face $103.

“LARGE SIZE CURRENCY”

122 1886 $1.00 Silver Certificate VF. Fr.220.

“SMALL SIZE CURRENCY”

123 1976 $2. notes: (34) 1976 consecative #, (2) Star notes, (70) mostly UNC., (8) dates: 1928 
to 2003, (7) 2003 UNC.; Also: (4) $1. Barr notes. Face $246.00

124 $5. U.S.Notes: (11) 1963, (1) Star; $5. Silver Cert. 1934-D; $5. F.R. 1950B & 
$10.F.R.1934A. Face value $80.00

“FUN LOT”

125 Canada: (11) $1. loonies, China: (2) Dollars (repro.), Liberia: 2000 $5. coin, U.S.: (2) 
Colonial repro's, 1904 & 1915 c., 1957D BU. c., 1936 5c., (2)2010 Qu. & (2) dollar coins.

126 (2) U.S. Mint Bags, each w/25 SBA Dollars, 1972S Proof IKE. OGP., 2000 year set,         
(3) medals & 1979 SBA dollar neckless.

“HALF CENTS”

127 (2pcs.) 1825 VF. & 1851 F
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“LARGE CENTS”

128 1802

129 (12) dates: 1818 to 1856. “A great starter set”, circ.

130 (20) misc. dates. All with problems.

“SMALL CENTS”

131 (4) 1857 & (4) 1858. (8pcs.) G-F.

132 F.E. & Indian folder w/ (34) dates 1857 to 1909. circ. To XF. NR.

133 The Last 20 years of Indian cents. (2) sets. 1890 to 1909 in display folders. (40) pcs. NR.

134 (100) Indian Head cents, circ. NR.

135 1909S VDB. VG. Damage on “0”

136 (3) 1909 VDB., (1) BN UNC. (2) 1909. (5pcs.)

137 1909S. VG-F.

138 1914D VG.

139 1914D VG.

“TWO CENT”

140 1865 XF-AU., (2) 1865, 1866 & 1868. circ. (5pcs.)

“3 CENT SILVER”

141 (2) 1851, 1852, (2) 1853. circ.

“3 CENT NICKEL”    

142 (2) 1865, (2) 1866, 1867, 1868 & 1874. (7pcs.) VG-XF.

“NICKELS”

143 1866, (2) 1867 & (2) 1868. VF – XF.

“HALF DIMES”

144 1835 Capped Bust. VF.-XF.

145 (2) 1853 w/arrows, 1856 & 1857. (4pcs.)

“DIMES”

146 1848 F-VF., 1877S G, 1888 V.F. & 1890 AG. (4pcs.)

147 1895S G, 1899, 1899O, 1906, (2) 1907, 1914 & 1916. (8pcs.)

“QUARTERS”

148 1858 VG., 1861 XF., 1876 F., 1877-CC AG-G. & 1891 VF.-XF. (5pcs.)

“HALF DOLLARS”

149 1833 F. & 1835 F, (2pcs.)

150 1869 AG., 1876 VG. & 1877S F. (3pcs.)
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“BULK COIN LOTS” NR.

151 108 better grade Wheat cents: 1909-1957 in single row box. Also: (4) 2005 Boson nickels &
2002D & 2002D Kennedy halves in display holders. NR.

152 Cents: (39) Indians 1881-1907, 1838 Lg. c. w/hole. (23) Lincolns, (4&1/2) rolls 1943 zinc 
& (3) rolls UNC. Lincolns. NR.

153 (3) single row boxes “Wheat cents” 1913-1958D & (1) box Wheat & Lincoln mem. NR.

154 “Waldo Co. Wheat cent hoard, may contain some Indian cents.”
20lbs.: Approx. 2,940 cents (58.8 rolls) Wheats. NR.

  

155 20lbs.: Approx. 2,940 cents (58.8 rolls) Wheats. NR.

156 20lbs.: Approx. 2,940 cents (58.8 rolls) Wheats. NR.

157 20lbs.: Approx. 2,940 cents (58.8 rolls) Wheats. NR.

158 20lbs.: Approx. 2,940 cents (58.8 rolls) Wheats. NR.  

159 “V” Nickels: (5) rolls, mixed dates. NR.

160 Buffalo Nickels: (13) rolls, mixed rolls, Also (11) 1938D. NR.  

“COMMEMORATIVE HALF DOLLARS”

161 (4) 1893 Columbian Expo. XF.

162 1925 Lexington-Concord. BU.

163 1920 Maine Centennial. AU.

164 1920 Maine Centennial. AU.

165 1920 Pilgrim Tercentenary. XF-AU.

166 1951 BTW. UNC. Washington-Carver: (2) 1951, 1952, 1953S AU-UNC. (5pcs.)

167 1936 YORK CO. MAINE. BU. 

“U.S. & WORLD GOLD”

168 2021 $50.00 American Buffalo: .999f. 1 tr.oz. MS.

169 Australia: Kangaroo .016 tr.oz.

“EARLY SILVER DOLLARS”

170 1797 Draped Bust w/small eagle reverse: 10 & 6 stars, B-3, ANACS EF-40; This is only
the 4th year of issue. George Washington was President. Mintage 7,776, unknown 
amount were melted down. “This is a flawless example!”

“SILVER DOLLARS”

171 1878S, 1885 & 1897. All MS. 64-65. (3pcs.)

172 1878CC, VF.

173 1878CC, F.

174 1878S. XF.; 1879, XF.; 1880S, AU-UNC. & 1881S, VG. (4pcs.)

175 1879, 1881O, 1882O, 1883 & 1884O. F-AU. (5pcs.)
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“SILVER DOLLARS”

176 1881O, MS-65.

177 1881S, MS-65.

178 1881S, 1883O, 1883 & 1884O. All MS-63. (4pcs.)

179 1881S, 1883O, 1885O & 1921 Morgan. (4pcs.)

180 1883S. MS.

181 1883CC, F. obv. scratches.

182 1882, & (2) 1890, all MS. (3pcs.)

183 1878S, 1882O, 1899 & 1898. all MS-62&63. (4pcs.)

184 (10) Morgan Dollars: 1870's & 1880's. F-VF.

185 (10) Morgan Dollars: 1070's & 1890's. VG-VF.

186 (10) Morgan Dollars:  1870's to 1921. F-XF.

187 (18) Morgans & (2) Peace Dollars. circ., some cleaned. (20pcs.)

188 1884S. MS.

189 1878, XF.; 1885 & 1886, MS. & 1898, MS w/rim bump. (4pcs.)

190 1882CC. VG.

191 1885S, 1887O, 1888, 1888O & 1889O. VG-F. (5pcs.)

192 1886-O. MS.

193 1887-O. MS. 64

194 1889, 1897 & 1901O. MS 62 & 63. (3pcs.)

195 1890, 1892, 1896, 1899S & 1900O. (5pcs.)

196 1892CC. VG. - F.

197 1893CC. VG. In display case.

198 1897O. MS.

199 1897S. MS-65.

200 1901, 1904S, 1921, 1921D & (2) 1921S. VG.-VF.

201 1921 Peace. MS.

202 1922 & 1924. XF.

203 (2) 1922, 1922D, 1923, 1923S & (2) 1924. VG.-F. (7pcs.)

204 1922, 1922S, 1923, 1923S, 1924, 1925 & 1934. (20pcs.). circ. to BU.

205 1928. AU.

“U.S. TRADE DOLLAR”

206 1876S MS. toned.
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“SLABBED SILVER DOLLARS”

207 1885O: PCGS MS-64.

208 1895O: NGC MS-64.

209 1888: NGC MS-63.

210 1897: NGC MS-63

211 1922: PCGS MS-64.

“WORLD”

212 (40) mostly crown size Silver Coins. NR.

213 Single row box of World Silver, approx. (80) coins. NR.

214 Single row long box of British Empire Silver coins, approx. (95) coins. NR.

215 Azores (Portugal): 1795  20 Reis.

216 Canada Silver Dollars: 1965, 1967, 1978, (2) 1979, 1981 & 1982. (7pcs.). 3.075 A.S.W.

217 Canada, Pre-Confederation: Half Penny: (1) Pr. Ed. Is., (1) Montreal, (3) Nova Scotia, (3) 
Quebec & (4) Upper Canada; Penny: (4) Nova Scotia & (3) Upper Canada. (19pcs.) NR.

218 Great Britian: 1895 Crown, .925f. .8409 t.oz. A.S.W.

219 FUN LOT: (2) Single row boxes: attribulated: Argentina to Venezuela; Canada: (2) rolls & 
folder w/cents 1920 to 2005; Tin w/ 3lb, 6oz. Foreign & misc. NR.

“TYPE COINS”

220 Washington Quarters: 1932. UNC. & 1932D. BU.

221 Capped Bust Half Dollar: 1827 sq.2, sm. 8, LL. XF. w/pin prick above cap.

222 Capped Bust Half Dollar: 1837, reeded edge. AG.  Also: 1873 Newfoundland Cent.

223 Seated Half Dollar: 1847, BU,

“FUN LOTS & MISC.”

224 (5) slabbed coins by INB.; 1970D 70% off center cent; Buffalo Hobo nickel & 1974S 40% 
Silver Ike Dollar. Proof.

225 Graded State Quarters: (6) 2004S, (5) 2005S, (1) 2009S. (12pcs.) all PCGS Pr-69 DCAM.

226 (2) sets: 2012S Pr. & 2009 $5. FRN each; Also 2012P Star Spangled Banner Pr. Dollar.

227 Misc. notes: Foreign, Confederate, Maine checks & ad repro. Notes & T. Roosavelt button.

228 Lincoln Cent collection: 1909 to 1942S in medal slide case, over (150) pcs. NR.

“LARGE SIZE CURRENCY”

229 1917 $1.00 Legal Tender. Fr 59. F.    

230 1917 $1.00 Legal Tender. Speelman-White. Graded C.G.A. VF.-20.

231 1917 $2.00 Legal Tender. Speelman-White. Fr 60. F.

232 1896 $1.00 Silver Certificate. “Education Note” Tillman-Morgan. Fr 224. F.
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“LARGE SIZE CURRENCY”     

233 1899 $1.00 Silver Certificate. Teehee-Burke. Fr 233. F.

234 1914 $10.00 Federal Reserve Note. Boston. Fr 906. VF.

235 1914 $20.00 Federal Reserve Note. Boston. Fr 966. F-VF.

236 1914 $100.00 Federal Reserve Note. New York. Fr 1089. edge loss & tears.

“OBSOLETE CURRENCY”

237 New Jersey: The Sussex Bank $1. Newton; Rhode Island: $1. Bank of America & Conn.: 
$2. Bank of New-England, East Haddam. All unissued remainders. (3pcs.)  

238 Louisiana: $10. Canal Bank & $20. Canal Bank, (missing corner) New Orleans. unissued 
remainders. (2pcs.)

239 Virginia: $2. Corp Oration of Richmond 1861 & $10. Exchange Bank, Norfolk; Maryland: 
$5. Allegany County Bank, Cumberland, 2-13-1861, some paper loss. (3pcs.)

“PROOF SETS”

240 (10) sets: 1968, 1969, (2) 1971, 1972, (3) 1973 & (2) 1976.

241 (11) sets: 1976, 1973, (2) 1978, 1980, (2) 1982, (2) 1987, 1988 & 1989.

242 2012 w/quarters & dollars. OGP.

243 2012 w/quarters & dollars. OGP.

244 2012 Silver set w/quarters & dollars. OGP.

245 2012 Silver set w/quarters & dollars. OGP.

246 2012 America the Beautiful quarters: (2) clad & (2) silver. (4sets)

“EISENHOWER DOLLARS”

247 40% Silver, Blue: (6) 1972S, (4) 1974S. UNC. OGP. (10sets)

248 40% Silver, Blue: (12) 1973S. UNC. OGP.

249 40% Silver, Brown: (2) 1971S, 1972S & 1974S Proof. Also: (4) clad Ikes in 1st day covers.

“SILVER MINT & PROOF SETS”

250 (3) 1960 P&D (no envelopes) & (1) 1964P in holder. Mint sets.

251 Proof sets, (no envelopes): (2) 1961, (4) 1962, 1963 & (2) 1964. (9 sets)

“MODERN COMMEMORATIVES” (90% Silver Dollars unless noted)

252 1986 Statue of Liberty, BU. & (2) 1994 U.S. Capitol Pr. (3 sets) OGP.

253 (2) 1982D BU. & (4) 1982S Pr. Washington Halves; 1986 2pc. Statue of Liberty Pr. (7 sets)

254 1982D UNC. & (3) 1982S Washington Halves; 2pc. 1983-1984 Olypiad; 1986 Statue of 
Liberty, Pr. (6) sets. OGP.

255 1988 Olypic, Pr., 1991 Korean War, proof & 2000 Library of Congress. Pr. (3 sets). OGP.    

256 1990 BU. & Pr. Eisenhower dollars; 1991 USO. Pr.; 1991 Koren War. Pr. (4 sets) OGP     
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“MODERN COMMEMORIVES” (90% Silver Dollars unless noted)    

257 1991 Koren War Pr.; 1993 Thomas Jefferson BU; & 2006 Ben Franklin F.Father. Pr. (3pcs.)

258 1992 XXV Olympied BU.; 1992W White House Pr. & 1997 Law Enforcement. Pr. (3pcs.)

259 2003 1st. Flight clad half. BU. & Pr. & 2003 1st Flight BU & Pr. OGP. (4pcs.)

260 2004 Lewis & Clark. BU. & Pr.; 2004 Edison. BU. & Pr. OGP. (4sets)

261 2005 Marine Corps. Pr. & 2005 Marshall. Pr. OGP. (2sets)

262 2006 S.F. Old Mint. Pr.; 2006 Franklin, Scientist & Founding Father. Pr. OGP. (3sets)

263 2012 Infantry Soldier. Pr. & 2012 Star Spangled Banner. Pr. OGP. (2sets)

264 2012 Infantry Soldier. Pr. & 2012 Star Spangled Banner. Pr. OGP. (2sets)

“MISC. SILVER LOTS”

265 (2) 2011W Sept. 11th National Medal. Proof. 1tr.oz. Silver, each.

266 Marshall Islands: 3 coin set: Heroes of Desert Storm. $50. 1tr.oz..999f, $10. Brass & $5. c.n.

267 Ben Franklin 1st Day Covers: Each w/Franklin Half. circ. (5pcs.)

268 1889O: Silver Dollar. UNC. cleaned.

 “FUN LOT”

269 Canada: 2003 “Coronation” Or. & 2004 “400 anv. 1St French Settlement. Pr. 1oz.999f. OGP.
Also: 1971 40% Silver Pr. Ike Dollar, Brown. & (30) Dated Buffalo Nickels.
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We will sell the Sports Memorabilia & collectibles at the 10 AM. (please note time change)
PLEASE NOTE: AUCTION AT DOWNEAST AUCTION HALL.

This is a large Coin & Currency Auction. We have spent many hours cataloging each lot. We have 
many large lots and have tried hard to describe all items in each lot. We welcome absentee and phone 
bids, but if at all possible, we recommend attending and previewing all lots that you may be interested 
in. GRADING IS OUR OPINION. You are the finial Judge!                                                                     
WE WELCOME ABSENTEE BIDS IF YOU ARE UNABLE TO STAY FOR THE AUCTION!
NOTICE: If you are a FIRST TIME PHONE OR ABSENTEE bidder and you are NOT 
KNOWN to us, we may require payment by CASHIER CHECK!
Please note: If an “Absentee” bid is the winning bid, the auctioneer may at his discretion allow a live 
bidder to match the bid and win the lot.
DownEast Auctions email: www.bradstreetsdowneastauction@gmail.com
Coin & Currency Previews: Friday 2 to 6 PM, Saturday 9 AM to 2 PM. Other times by Appointment.
Absentee bids may be placed during preview up to 1 HOUR before auction.
Any lots marked NR. Are not returnable.



OGP = Original Government Packaging.
A.S.W. = Actual Silver Weight.   A.G.W. = Actual Gold Weight.
All weights listed are in Troy Oz.
Fr. = Friberg number system for U.S. currency, used with permission.   
OUR BUYERS PREMIUM IS STILL ONLY 10% FOR CASH OR GOOD CHECK.
Credit & Debit cards accepted. 13% Buyers Premium.
Mark E. Bradstreet CAI., ME Lic. #1212. Life member A.N.A. #925.                                            
328 E. Main St.
Searsport, Maine 04974
(207) 548-2393


